

冯德莱恩：不能向美国屈服

2月17日，德国国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩（Ursula von der Leyen）在慕尼黑安全会议上发表演讲。当她提及新任美国国防部长詹姆斯·马蒂斯（James Mattis）或与之交谈时，或是发言时含笑注视马蒂斯时，气氛都显得十分温馨，让人觉得这二人是数十年的老友。

而这种氛围也许会掩盖住冯德莱恩在周五代表其欧洲同事宣布的消息。她满怀信心的表示，绝不会向美国屈服。

冯德莱恩承认，多年来，北约在欧洲的伙伴国大部分都没有实现联盟的目标——将2%的经济效益用于国防，这点是众所周知的。她说，我们不能再“回避”这个问题了。当然，责任分摊是一个财政问题。

针对新任美国总统的俄罗斯政策，冯德莱恩强调，欧美的共同利益需要相互信赖与合作。这个问题应由大家“共同解决，不能越过伙伴国进行双边协议”。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 2 月 17 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn